
ШАНОВНІ БАТЬКИ! 

Із всіх відомих засобів виховання одним з найбільш могутніх і 

дійових є книга. Хороша книга розвиває і формує розумовий і 

моральний склад дитини, збагачує її розум, почуття, розширює 

кругозір, допомагає правильно розбиратися в оточуючому, вибрати 

свій шлях у житті. 

Дітям — і великим, і маленьким — важко самим орієнтуватися   у   

величезному морі книг, які видаються в нашій країні.   Їм необхідна   

допомога  вчителів,  бібліотекарів,  батьків, які повинні   підказати   

дитині не і тільки про те, що читати., але і як читати,  а досвідчені 

бібліотекарі спрямують   читання користувача по потрібному руслу. 

Та набагато ефективніше йде ця робота, коли вони   одержують 

допомогу від батьків, бачать зацікавленість сім'ї в тому, щоб дитина 

постійно читала. 

ДДлляя  ттооггоо,,  щщообб  ВВии  ссаамміі  ггррааммооттнноо  ккееррууввааллии  
ччииттаанннняямм  ссввооїїхх  ддііттеейй,,  ппррииййммііттьь,,  ббууддьь  ллаассккаа,,  ннаашшіі  
ппооррааддии..  
 Потурбуйтесь про те, щоб Ваша дитина була читачем нашої 

книгозбірні. 

 Слідкуйте, щоб дитина читала книги систематично, бажано 

кожного дня. Пам'ятайте: користь приносить тільки постійне 

різностороннє читання. 

 Обов'язково обговорюйте з дітьми прочитане. Це допоможе їм 

вдумливо і свідомо відноситись до змісту книги. Організовуйте в сім'ї 

читання вголос. Це допомагає розвитку дитини. 

 Після читання книги дуже добре записати: що сподобалось, чому 

саме сподобалось чи не сподобалось. Критичне відношення до книги 
— важливе надбання дитини. Записи про прочитані книги бажано 

вести в окремому зошиті. Це — початок читацького щоденника. 

 Дуже важливо залучити школяра до читання газет і журналів. 

Періодичні видання допомагають дітям розібратися в складних 

явищах суспільного життя, формують в них людину і громадянина. 

 Якщо Ваша дитина одержує в школі незадовільні оцінки, не 

забороняйте їй читати і користуватися бібліотекою. Порадьтеся 

обов'язково із  бібліотекарем про напрямок читання. Правильно ор-



ганізоване читання не заважає, а сприяє кращому засвоєнню шкільної 

програми. 

 Необхідно привчати дитину з найменшого віку до дбайливого 

поводження з книгою: як своєю, так і з бібліотечною, чи взятою для 

читання у товариша. Слідкуйте за своєчасним поверненням книги в 

бібліотеку. Для дитячих книг в сім'ї слід відвести спеціальне місце — 

на окремій поличці чи в загальній шафі. 

 Якщо у Вас є домашня бібліотека, подумайте про те, як захистити 

дітей від читання творів, не відповідних їх віку. Читання таких книг не 

лише марне, але частіш за все шкідливе. 

 Прищеплюйте дітям гігієнічні навички і звички. Не дозволяйте їм 

читати лежачи, під час їжі, без достатнього освітлення. 

ТТоожж,,    ззааппрроошшууєєммоо    ВВаасс    ччаассттіішшее,,    ввііддввііддууввааттии  
ннаашшуу    ккннииггооззббііррннюю,,    ррааззоомм    іізз    ссввооїїммии    ддііттььммии    
ттаа    ооттррииммууввааттии    ііннффооррммааццііюю    ппрроо    ккрраащщіі    
ннооввииннккии      ддииттяяччооїї    ллііттееррааттууррии    іі  ккннииггии  ддлляя  
ббааттььккіівв..  
 

  


